IZXTOPIA B’ TAZHZ TENIKOY AYKEIOY

1° OEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioete ta otolxela tng otHANG A pe otolxela tng otnAng B. Eva (1)

otolxeio TnG otNANnG B meplooeveL

A B
1. HpakAgloc a. eEAéw OegoV BaoAelg
2.loaupot B. otaupodopia
3. Mutivog A’ Y. AAwon tng Oecoalovikng
4. Bovidpatio¢ Mopudepatikog 6. elkovopayia
5. MyanA Kopvnvog Aovkag €. KpATOoC TNG Hmeipou
OT. BaolAel¢, TLOTOG €V XPLOTW

(novadeg 5)
(1) Na tomoBetrioste Ta akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTN CWOTH XPOVOAOYLKA OELPA,
apxilovtag ano 1o apxaldtepO:
o. avakaAun tng APEPLKAC amo tov XpLotdodopo KoAoupo
B. dAwon tng KwvotavivoumoAng amno toug 2taupodopoug
y. 16puon tng Autokpatopiag tng Tpamelouvtag
6. edpelpeon tunoypadiag
€. BupokOAAnon twv 95 BEaewv tou AouBrpou otn BitepBEpyn
(novadeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na €€nynoete 10 MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWVY LOTOPLKWVY 0pwV: aAAnAéyyuov,
TIPOTECTAVTEC 1] SLAUAPTUPOUEVOL.

Movadeg 7+8=15



